

НАУЧНО-  
ТЕХНИЧЕСКИЙ  
ЖУРНАЛ

# ИНЖЕНЕРНЫЕ СИСТЕМЫ

АВОК – Северо-Запад

2013

№ 4

ISSN 1609-3851

- ОТОПЛЕНИЕ
- ВЕНТИЛЯЦИЯ
- КОНДИЦИОНИРОВАНИЕ
- ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ
- ГАЗОСНАБЖЕНИЕ
- ВОДОСНАБЖЕНИЕ
- ВОДООТВЕДЕНИЕ
- ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ
- ЭНЕРГОАУДИТ
- АВТОМАТИЗАЦИЯ
- ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ  
СРЕДЫ

Настенные  
газовые котлы



Товар сертифицирован. На правах рекламы.

## Настенные котлы Buderus Logamax

Настенные газовые котлы Buderus – это современные немецкие технологии и проверенные временем технические решения, которые заключены в компактном размере, что позволяет разместить их в ограниченном пространстве. Они не только легко и быстро монтируются и настраиваются, но и универсальны и просты в эксплуатации и обслуживании. Широкая филиальная сеть обеспечивает доступность оборудования и запасных частей в любой точке России.

Тепло – это наша стихия

**Buderus**

г. Санкт-Петербург, ул. Магнитогорская, 21 Тел.: (812) 606 60 39  
[www.buderus.ru](http://www.buderus.ru)



# «В-Люкс» 25 лет на рынке телекоммуникаций



**В 2013 году отмечает 25-летний юбилей со дня основания системный интегратор — лауреат первой национальной премии «Большая цифра» группа компаний «В-Люкс».**

Свою историю «В-Люкс» ведет от созданного в 1988 году ООО «Видеолюкс», которое специализировалось на строительстве сетей коллективного приема и кабельного телевидения и реализации в России продукции Hirschmann.

В период с 1988 по 1993 годы специалисты ООО «Видеолюкс» ведут строительство большого количества приемных и распределительных систем, систем коллективного приема и кабельного телевидения в республиках СССР/странах СНГ. Также в этот период компания изготавливает транскодер PAL/SECAM для использования в сетях коллективного приема при трансляции зарубежных телеканалов и получает патент на электромеханический привод антенн СТВ («актуатор»).

Особое место в жизни компании-юбиляра занимает год 1991-й, когда во время «августовского путча ГКЧП» специалисты ООО «Видеолюкс» установили антенну спутникового ТВ на здании Правительства РФ (Белом доме), которая обеспечивала руководству страны доступ к информации зарубежных СМИ во время блокады здания.

С 1993 года ООО «Видеолюкс» переименовано в «В-Люкс» и стало группой компаний, включающей подразделения, занимающиеся системной интеграцией, проектированием и поставками оборудования для проектов телевизионного вещания и широкополосного доступа, многоуровневыми промышленными сетями и АСУТП, системами комплексной



*Вручение национальной премии «Большая цифра»*

автоматизации зданий и сооружений, специальными системами безопасности, разработкой и производством компонентов систем телекоммуникационного оборудования под маркой «Стандартелеком», строительством и проектированием слаботочных систем зданий и сооружений, интеграцией программных продуктов и решений, а также сертификацией, научно-исследовательской работой и обучением.

С ГК «В-Люкс» работают крупнейшие в России операторы связи и компании телевидения, все ключевые холдинги и компании на рынке кабельного телевидения и широкополосного доступа, операторы спутникового вещания. Одним из последних реализованных проектов компании-юбиляра стал совместный с ОАО «Ростелеком» проект по предоставлению жителям ЖК «Северная долина» (Санкт-Петербург) не



*А. К. Шишов и А. Д. Жуков на экскурсии в подразделении «Стандартелеком»*

только услуги цифрового кабельного ТВ и IPTV, но и предложение востребованных аналоговых программ с самым высоким качеством.

За эти годы «В-Люкс» более 30 раз становился лауреатом престижных российских и международных отраслевых наград (за лучшее отечественное и зарубежное оборудование, лучший проект) и стал рекордсменом и единственным системным интегратором, удостоенным первой национальной премии «Большая цифра». А генеральный управляющий группы ЗАО «В-Люкс» д. э. н. Алексей Шишов является вице-президентом АКТР и членом Научно-технического совета Минсвязи РФ.

От имени многочисленных клиентов и партнеров компании, а также от благодарных абонентов редакция нашего журнала поздравляет коллектив ГК «В-Люкс» с 25-летием! Желаем руководству и сотрудникам здоровья, счастья и успехов, а компании — процветания, новых проектов и покорения новых вершин!



*Работа по реализации проекта: услуги телевизионного вещания — «Северная долина» (Макрорегиональный филиал «Северо-Запад» ОАО «Ростелеком»)*



*Работа по реализации проекта ФГУП «Космическая связь»*